
ERRATA

Random-Field Mechanism in Random-Bond Multicritical Systems. KENNETH HUI and A. NIHAT BERKER [Phys. Rev. Lett. **62**, 2507 (1989)].

The quenched probability distribution in the captions of Figs. 2 and 3 should read $\mathcal{P}(J_{ij}) = [\delta(J - \sigma - J_{ij}) + \delta(J + \sigma - J_{ij})]/2$, $\sigma = J/4$.

Classification of Beam Breakup Instabilities in Linear Accelerators. Y. Y. LAU [Phys. Rev. Lett. **63**, 1141 (1989)].

In Ref. 14, “also in Ref. 10” should read “also in Proceedings of the 1989 IEEE Particle Accelerator Conference (to be published).”

In addition, with $s_3 \equiv s_2/s_1$, the classification (Fig. 1) can be made much more meaningful in physical terms in the (s_1, s_3) variables, as s_1 is a *dynamic* variable and s_3 is a *kinematic* variable. In the paper, the classification parameters s_1 and s_2 are mixed variables.

Observation of Coherent Synchrotron Radiation. T. NAKAZATO, M. OYAMADA, N. NIIMURA, S. URASAWA, O. KONNO, A. KAGAYA, R. KATO, T. KAMIYAMA, Y. TORIZUKA, T. NANBA, Y. KONDO, Y. SHIBATA, K. ISHI, T. OHSAKA, and M. IKEZAWA [Phys. Rev. Lett. **63**, 1245 (1989)].

In the third line of the figure caption of Fig. 2, “(photons/bunch)/(mrad/1% bandwidth)” should read “photons/(bunch mrad 1% bandwidth).”

In the second line of the right-hand column of p. 1247, “J/(1% bandwidth/m)” should read “J/(1% bandwidth m).”

Thermal Magnetic Relaxation in Quasi-Two-Dimensional Fe Films. Z. Q. QIU, S. H. MAYER, C. J. GUTIERREZ, H. TANG, and J. C. WALKER [Phys. Rev. Lett. **63**, 1649 (1989)].

On page 1651, the term $4\pi M_s^2 u_z^2$, which is in the last line of the left column and in Eq. (1), should be $2\pi M_s^2 u_z^2$. On the same page, three lines from the bottom of the right column, 10^{-2} \AA should be 10^{+2} \AA . In addition, we regret that the name of G. A. Prinz in Refs. 1 and 8 was misprinted.